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Общи данни 

Образование 

Образователлно-квалификационна степен - СУ „ Св. Кл. 

Охридски “  - Българска филология – магистър 

Професионална квалификация 

Специалист по български език и литература и преподавател в 

средните училища; Втора специалност: Английски език 

Институт за чуждестранни студенти 

Удостоверение №10 171 : Английски език 

ПКС – ДИУУ, 2018 г. V ПКС 

Квалификационни курсове - 1 

Сдружение „ Надежда-ЦРД “ – 1 квалификационен кредит 

Тема: „Новостите в Google и Microsoft Office 365“-14.09.2020 

Пиърсън Едюкейшън Лимитид С.А.Н. ПРО ООД – 1 

квалификационен кредит 



Тема: „ Интерактивни методи за преподаване на английски език в 

трите етапа на обучение – начален, прогимназиален и 

гимназиален“ – 07.05.2019 – 08.05.2019 

Стартегия обучения и проекти - 1 квалификационен  кредит 

Тема:„Практически умения по първа помощ за педагогически  

специалисти“ – 05.06.2019 

Пиърсън Едюкейшън Лимитид С.А.Н. ПРО ООД – 1 квалификаци 

онен кредит 

Тема:„Знанието е дар, предай нататък“ – 07.06.2019 

Тракийски университет – Департамент за информация и повиша 

ване квалификацията на учителите – Стара Загора - 1 квалифика 

ционен  кредит 

Тема: „Обучение за работа със софтуерната платформа Учител 

ско портфолио“ – 04.07.2018 

Стартегия ЕООД - 1 квалификационен  кредит – 05.11.2017 

Тема: „Стратегически партньорства в училищното образование 



Възможности по програма „ Еразъм+“  
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2 квалификационни  кредита 

Тема: „ Иновативни методи на обучение и позитивна култура 

на класната стая/групата.Интегрирано обучение в развитието 

на компетентности на 21 век. Компетентностен подход и про 

ектобазирано обучение. 

Квалификационни курсове – 2 

“Erasmus+ “Create a Puppet-Create yourself. Theatre for Social 

 Integration “– 12.05.2018 

Pearson Always Learning – 21.04.2018 

Тема: Interactive Methods of Teaching English 

Pearson Always Learning – 22.04.2017. 

Тема: Raise the Standards of ELT - Methodology Training  
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25.03.2017Making the Most of Your Material– a practical session. 

Професионален опит/учителски стаж, брой години 

Общ брой учителски стаж – 29 години в 48 ОУ “Йосиф  

Ковачев” като преподавател по английски език в НЕОО 

Философия на преподаване 
В моята работа се стремя да уважавам всяко дете като личност и    

да се съобразявам с неговите потребности и нужди, но в същото  

време изисквам спазването на определени правила и отговорно 

  сти от моите ученици. 

  Често използвам нововъведения в учебния процес. Самото      

  време, в което живеем го изисква. Но най-вече се придържам   

  към максимата: 



По този начин изразявам моята отговорност и готовност да  

 променям методите и подходите в преподаването ми. 

По време на учебния час се старая да обхвана всяко дете 
 от класа  и да го накарам да се чувства специално като се    
съобразявам с неговите лични възможностите и умения . 

Педагогически компетентности 
За четиригодишния атестационен период имам  изготвени 7 

годишни тематични разпределения: 

1 клас – ИУЧ, 2 клас – ООП и ИУЧ,  

3 клас – ООП и ИУЧ, 4 клас – ООП и ИУЧ 

За основа използвах предложените от издателство Longman 

варианти, но ги обогатих в унисон с нуждите н учениците в 

класовете, в които работя. Всяко едно от тях отговаря на 

Държавните образователни стандарти и се преструктурира от 

мен, когато се налага и е в интерес на децата. 



 



 



Организиране и управление на образователния процес 

Практиките, които прилагам за успешното обучение по 

английски език на малките ученици: 

Комуникация на английски език чрез т. 

  

Часовете ни винаги започват със 

специални поздрави и       кратък, приветлив разговор  на  

английски език, дежурните ученици също организират 

класа чрез кратки и любезни команди отново на 

английски език. Всичко това кара децата да се чувстват 

важна част от успешното провеждане на учебния час, 

правят го с удоволствие и  

отговорност. По този начин приучавам учениците ми 

активно да участват в учебния процес. 



2.Часовете започват с кратък преговор на изучаваното 

през миналия час като се старая активната роля да поемат 

децата: те назовават научените вече думи, правила и сами 

припомнят, какво съм възложила за домашна работа. 

3.По време на самия учебен час се придържам към: 

🔴 преподаване на повече лексика, която се употребява в 

типична езикова ситуация. 

🔴кратки и ясно поднесени граматически правила и чести 

преговори. 

🔴 практикуване на изразително четене на глас по роли на 

познат текст или извличане на информация от 

прочитането на непознат текст. 

🔴 езикови състезания, в които всички се включват с 

удоволствие, дори и по – срамежливите деца. 



Открита педагогическа практика на тема“Reading is fun“ 

през учебната 2019 година с децата от 3Б клас по случай 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

През учебната 2020 година с 

учениците от 3А, 3Б и 3В клас се 

включихме в Националната 

Седмица на четенето, което 

предизвика много положителни 

емоции у деца и родители. 

 

 



Две от най-важните предизвикателства за мен през този 

период бяха: 

1. Наличието на немалък брой деца със специални 

образователни потребности, които изучаваха английски език 

в рамките на общообразователния учебен час. Основен 

приоритет за мен като тяхна учителка беше да ги накарам 

да се включват с удоволствие в общата работа на класа 

чрез образователни, достъпни за тях езикови игри: т. нар. 

Language drills, в които всички деца повтарят новата лексика 

общо и индивидуално, спелуват и извършват определени 

движения, които им помагат да запомнят по – лесно новите 

думи. 

Работата с деца със СОП в рамките на часа изискваше и 

чести разговори и консултации с ЕКПО, редовно участие в 

екипните срещи и попълване на нужната документация.   



2.Второто важно и вълнуващо предизвикателство беше 

организирането на обучението по английски език в 

електронна среда. Освен че се срещахме ежедневно в Google 

Classroom, моите ученици получаваха и разработени от мен 

материали чрез платформата Shkolo.bg. Ето част от тях: 

Първи клас: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Втори клас: 

 

 



Трети клас: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Четвърти клас: 

  



Няколко оригинални, макар и необичайни (под формата на 

видеоклип) домашни по английски език от Габриела Иванова, 

ученичка от 3Б клас по време на обучението ни в електронна следа:  

 

 

 

 

 



Обучение в електронна среда и насърчение в електронна среда от 

родители и ученици! 



 

Оценяване на напредъка на учениците, ориентираност 

към резултати 

Знанията на децата от 2, 3 и 4 клас проверявам чрез ритмичност 

в устните изпитвания, възлагане на домашни работи и тестове 

за установяване на входното, междинно и изходно ниво на 

знания на учениците. 

Редовно изготвям анализ на резултатите от постигнатото. Те 

съдържат още ключ за отговори и критерии за оценяване. 

Тестовете, които възлагам на моите малки ученици са 

съобразени с тяхната възраст, знания и препоръките, дадени по 

време на ежегодните срещи на учителите с експертите по 

английски език от РУО и МОН – качествена годишна оценка за 

учениците от втори/трети клас и количествена срочна и 

годишна оценка за учениците от четвърти клас. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



Един от най – вълнуващите и очаквани от учениците ми методи на проверка 

на знанията им е вътрешноучилищният кръг на състезанието Spelling Bee 

Junior, в който децата се включват с истинско вълнение. През месец 

януари,2021 год. отново проведохме това състезание и излъчихме 

щастливите победители:  

Д. Ануар, А. Димитрова,К. Грънчарова, С. Иванова- 4А,3Б,3В кл. 



 

Управление на класа 
Аз съм преподавател на много ученици в училище. И макар че не 

съм класна ръководителка, проявявам интерес към случващото се 

с децата във всяка една от моите паралелки. Често работя в помощ 

на колегите – класни и заедно решаваме проблемите, които са 

неотменна част от училищния живот. Заедно се радваме на детските 

успехи и постижения, защото пътят, който изминаваме е общ. 

Редовно взимам участие в родителските срещи и разговарям с 

родителите не само, когато има възникнал проблем, но и когато 

детето бележи напредък в ученето или в общуването с другите 

деца. Затова искрено се радвам, когато родителите оценяват 

помощта ми и неформално ме наричат „ втората класна “. В същото 

време се старая да пазя авторитета на колегите ми и винаги, когато 

предприемам мерки по даден проблем, съгласувам всичко с 

класните ръководители. 



Социална и гражданска компетентност 
Във връзка със Стратегията за развитие на училището ни през периода 2016 - 

колектив, а именно: 

🔴успешното интегриране на деца и ученици със специални образователни 

потребности 

🔴създаване на условия за преподаване в мултикултурна среда 

🔴използване на съвременните информационни и комуникационни технологии 

в обучението 

🔴прилагане на нови политики в отношението към подрастващите 

 Дейностите, които съм извършила през този период, описах подробно по – горе, 

но специално спирам вниманието си върху гражданското обучение и възпитание 

на моите малки ученици. То засяга различни аспекти: 

 🔵Здравословен начин на живот 

 🔵Уважение и грижа към природата 

 🔵Интерес към други народи и култури 
 Така децата не само обогатяваха своите знания по английски език, но макар и 

малки, се чувстваха ангажирани в изразяването на мнение чрез изработването на 

различни проекти: 



 



Най-ползотворно за мен в професионално отношение е успешното за 

вършване на паралелките от първи клас, които поемам ежегодно. Въп- 

реки нелекия учебен процес, повечето малки ученици овладяват знани- 

ята с ентусиазъм и в края на годината изпълняват отлично английската 

програма, която организирам, радвайки своите родители, близки и често 

целия ни квартал. 

Друго важно събитие е ежегодното ни участие в Националното състеза- 

ние Longman Competition с деца от 3 и 4 клас, ниво First words, които  

винаги се представят достойно и с добри резултати.  

 

Повече от 20 години ползвам учебниците и 

учебните помагала на издателство Longman. Редовно 

участвам в техните обучителни семинари и 

конференции. На снимката съм с Румен Киряков – 

представител на издателството за България. 

 

 
 



14.01.2022 

 
С децата от 3Б клас честваме патронния празник на нашето училище с 

празничен урок на тема: My school 

 

 
 

 



 

Накрая искам да споделя още нещо от нашето учителско ежедневие.Това е снимка-колаж на част 

от колегите: учители от различни държави, заразени с Ковид-19, докато са изпълнявали 

професионалните си задължения и впоследствие – починали. Ние често се възхищавахме през този 

тягостен период на лекарите и медицинските сестри, наричахме ги герои, обсипвахме ги с 

благодарствени думи и вечерни ръкопляскания. Някои от тях наистина ги заслужаваха, други – 

откровено не. Но съм сигурна в едно: всеки един от тези загинали колеги заслужава истински 

аплодисменти, както и нашите починали близки, на които предадохме, макар и неволно болестта, 

докато скромно, без ръкопляскания, но отговорно и съвестно изпълнявахме учителските си 

задължения. 
 

 


